

НЕДЕЛЯ ТВОРЧЕСТВА

27 апреля прошел финал городского межвузовского конкурса «Неделя творчества», в котором приняли участие студенты ИКиМП. Своими впечатлениями делится Катерина Авдеева, занявшая второе место.

«Увидев афишу кастинга на «Неделю творчества», я загорелась безумным желанием пройти его. В нужный день не удалось попасть, поэтому я отправила жюри видео. Очень волновалась, что могут не взять, но надежда не покидала мое сердце. Узнав, что прошла, я выдохнула и решила, что самое сложно позади. Кто же мог подумать, что «Неделя творчества» – это огромный проект!

В течение месяца для нас проводили мастер-классы, нам помогали, нас поддерживали и вдохновляли. Мы не просто ставили номера: каждый проживал в своем танце проблему, которая его волнует. В конце танца перед нами стоял выбор – смириться или отвергнуть то, что мучит.

Участников волновали самые разные проблемы, начиная с зависимости от телефона, заканчивая принятием себя таким, какой ты есть. В своем танце я постаралась выразить свое мнение о жестокости мира к отдельному человеку.

Каждый танцор отдал проекту все силы. Было тяжело, когда после учебы, работы нужно было ехать на репетиции. Мне помогало идти дальше одно – уверенность, что будет большая отдача: от зрителей, которые меня поддерживали весь танец и давали силы идти дальше, от моих новых друзей, которые стали родными, от самой себя.

Я заняла второе место. Честно говоря, я ждала этого, потому что была уверена в себе и своей постановке. В этом проекте я научилась самовыражаться, показывать себя среди других людей. Еще я научилась не жалеть себя, ведь человеческий организм самый выносливый!

Хочу дать совет всем: поверьте в себя, в свое «я»! Не бойтесь доказать людям, что вы тоже что-то значите – и вы придете к отличному результату! Все начинается с веры в себя!»



МИСС И МИСТЕР НГПУ

30 апреля на сцене актового зала НГПУ прошел финал конкурса «Мисс и Мистер НГПУ – 2019». Участие в нем приняли двенадцать студентов различных факультетов, среди которых были и студенты ИКиМП.



Александр Овечкин, «Вице-мистер НГПУ» и «Мистер дружелюбие»

– Самое главное, что мне дал конкурс, – ощущение дружного коллектива. Соперничество не стало главным на мероприятии, мы либо не конкурировали друг с другом, либо конкуренция сочеталась с хорошими человеческими отношениями. Мы сделали по-настоящему душевный вечер из конкурса, предполагающего борьбу участников, и в этом наше главное достижение. Это круче любой награды и лучше всего доказывает: мы все не просто так попали на этот конкурс.



Захар Логунов, «Второй вице-мистер НГПУ», «Мистер фотогеничность»

– Будьте собой и не забывайте слова на сцене! А вообще, я первый раз согласен с выражением: «Главное не победа, главное – участие». Был классный состав участников, мы сплотились и общаемся до сих пор. А участвовать, конечно, стоит, ведь здесь ты можешь проявить себя, найти друзей и, возможно, попробовать себя в модельном бизнесе. Ну и фоточки классные будут!